МСК. В каких случаях отказывают в назначении ежемесячной выплаты

В назначении ежемесячной выплаты может быть отказано:

- если право на дополнительные меры государственной поддержки было прекращено;
- если мать и ребенок не являются гражданами РФ;
- · совокупный доход семьи превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ;
- если был установлен факт назначения ежемесячной выплаты на 1 и 2 ребенка по Федеральному закону № 418 –ФЗ;
- если был установлен факт назначения ежемесячной выплаты на 3 ребенка или последующих детей в соответствии с законодательством субъекта РФ.

Ежемесячная выплата устанавливается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребенком 3 лет. Повторное заявление на получение выплаты может быть подано в последний месяц периода, на который назначена текущая.